
 

 
Пункт №. 
/ Item 
No. 

Кігтеточка / Scratching Post Колір / Colour 
Висот
а 
Height 

 

43947 Malaga антрацит / anthracite 109 cm  

 

Поз.ном. 
/ Pos. No. 

Опис / Description 
 

Розмір в мм / Measurement in 
mm 

Кількіст
ь / 
Quantity 

Пункт №./ 
Item No. 

Pos. 1 Нижня платформа / Bottom plate 700 × 20 × 450 1 43947-10 

 
Pos. 2 

2 будиночки з гамаком / 2 
caves with hammock 

Будиночка зліва / Cave left: 360 × 260 
× 450 Будиночок з права / Cave right: 

360 × 260 × 450  Гамак / Hammock: 470 × 
300 

 
1 

 
43947-14 

Pos. 3 Нижня драбина / Ladder bottom 290 × 610 1 43947-51 

Pos. 4 Верхня драбина / Ladder top 290 × 610 1 43947-52 

Pos. 5 Верхня платформа / Platform 360 × 20 × 360 1 43947-13 

Pos. 6 Стовпчик з розпірним болтом / Post with 

spacer bolt 

ø 90 × 400 5 4394-30 

Pos. a Гвинт із закругленою верхівкою / Rounded 
head screw 

M8 × 45 5  

 

 
4394-60 

Pos. b Шайба / Washer M8 × 30 7 

Pos. c 
Гвинт із закругленою головкою 
(попередньо зібраний) / Rounded head 
screw (pre-assembled) 

M6 × 40 
2 

(попередньо 
зібрані / pre-
assembled) 

Pos. d Гвинт із закругленою верхівкою / Rounded 
head screw 

M8 × 20 4 

 

 
Pos. a 

 
 

Pos. b 

 
 

Pos. c 

 
 

Pos. d 

UA Застереження: Будь ласка, зверніть увагу, що чотири стовпчики повинні бути спочатку 
встановлені в будиночки, після цього стовпчики повинні бути встановлені в нижню 
платформу 

Збирати кігтеточку повинен дорослий. 

Регулярно перевіряйте гвинти, та за потреби закручуйте їх. 

GB Advice: Please note that the four posts have to be assembled to the caves first. Afterwards the posts 
have to be assembled to the bottom plate. 

This product should be assembled by an adult. 

Please check the screws regularly and retighten them if necessary. 

Please find instructions in French and Italian under the corresponding item number at 

 
 

 
 251018 TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestraße 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.de 71153 

 

Інструкція та кількість деталей / Assembling Instruction & Parts List 
#43947 

5 

d 

d 

6 
4 

b 2 
c 

b 

c 

b 

2 
a 

d d 

3 

6 
6 

6 6 

1 

b 
b 

a 
b 

a 
b 

a 
a 

http://www.trixie.de/

	Регулярно перевіряйте гвинти, та за потреби закручуйте їх.

